Hétan — ellendrzé 7. osztaly

A tanuld neve : A csoport

1. Karikdzd be a helyes vadlasz eldtti betiit! A viz forraspontja :

a) 100 °C b) 0°C c) —273°C

2. Karikdzd be a helyes valasz eldtti betiit! A hémerséklet alapmértékegysége az Sl rendszerben :

a  J b) K ¢ °C °
3. A lava homérséklete t = 1250 °C . Fejezd ki ezt a homérsékletet kelvinben! 5
4. Az 6lom olvadaspontja T =600 K . Fejezd ki ezt a hdmérsékletet °C - ban! c
5. Egy anyag fagyaspontja — 38 °C , forraspontja 356 °C . A felsorolt homérsékletek
koziil mely hémérsékleten van ez az anyag cseppfolyos halmazallapotban ? Karikéazd be
a helyes valaszt !
a) —100 °C b) 80 °C c) —50°C d) 375°C S

6. Az alkohol fagyaspontja — 114 °C, forraspontja 79 °C. Milyen halmazéllapotban van az alkohol —120 °C
hémérsékleten ?

Valasz : 5
7. Ird a vonalra milyen halmazallapotban van a viz az adott ~dmérsekleten! 3
a) -30°C
b) 30°C
c) 130°C
8. Az A és B oszlopokat kdsd 0ssze vonalakkal tgy, hogy helyes allitasokat kapj! 5
A B
a) A viz forraspontja... 1)-273°C
b) A viz fagyaspontja... 2) 4°C
C) A viz legstriibb, amikor a hdmérséklete... 3) 273K
d) Az abszoldt nulla... 4) 100°C
e) Az ember normalis testhomérséklete... 5 36°C
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9. Mekkora hdmennyiség szilkséges ahhoz, hogy a 4 kg tomegi rézlemez hémérsékletét 15°C — rdl

45°C —ra noveljuk? A réz fajhéje 380 ic

10. Ahhoz, hogy a 120 g tomegi golydt 15°C - r6l  35°C -ra melegitsik 2136 J hémennyiség sziikséges.
Szamitsd ki annak az anyagnak a fajh6jét, amelybdl a golyod késziilt!

7
11. Ird be az dabrdba a megfelel6 halmazallapot - valtozasok elnevezéseit : 5
HALMAZALLAPOT - VALTOZASOK
GAZNEMU a\.
HALMAZALLAPOT
SZILARD ﬂ CSEPPFOLYOS
HALMAZALLAPOT | | HALMAZALLAPOT
5
12. Ha igaz az adllitas karikazd be az I betiit, ha hamis az allitdas karikazd be a H betiit.
a) Nyari h6ségben a villamos tavvezetékek megnyulnak. I H
b) A kilonféle testek melegitéskor egyforman tagulnak. I H
€) Hétagulas soran a test térfogata novekszik. | H
d) Melegitéskor a testek tdémege ndvekszik. I H
e) Melegitéskor a vasgomb stirlisége csokken. I H
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